S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

2. vilikoe 10.5.2012. Saat vastata vain neljdin tehtidvain!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAQOL], [sanakirjan kdytOstd sovittava valvojan kanssa!]

1. Laskej'einnite UoyT. €N = 1 V, RO =2 kQ, Rl =18 kQ, R2 = 62 kQ, Rg —5 kQ, R4 = 10
k), Rs =90 k2.
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2. Oheisesta piiristd mitataan diodin jdnnite U kahdella eri jdnnitteelld. Kun £ = E; = 8,3
V, on diodin jidnnite U = U; = 0,570 V, mutta kun £ = E; = 16,6 V, on diodin jdn-
nite U = Uy = 0,606 V. Ur = 25 mV, R = 10 k(2. Laske likimain parametrit /s ja n.
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3. Jos E = 10 voltin tasajdnnite ja e = 0, on kuvan ucg = 0,7 V. Laske piensignaalisijaiskyt-
kennén avulla, paljonko yhden voltin muutos E'n arvossa (e = +1 V) muuttaa jannitettd ucg.

R=1KQ, 8 =99, nUy = 25 mV.
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4.Laskevirta . E =6V, R; = R, =2kQ, K = 0,25 mA/V, U, =2 V.
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S. Jos lasket tamin tehtivin, jata yksi tehtivistid 1-4 pois! Mikd on suurin sallittu jdnnite-
ero U = E — Ry1, jolla regulaattorin ytimen ldmpétila 7 pysyy alle 125 asteessa ympariston
ldmpétilassa T = 25°C? Ry = 14 Q, 054 = 35 °C/W, Tiax = 125 °C.
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Tamin vilikokeen voi uusia to 24.5.2012. Tulokset tullevat Noppaan (yli)huomenna. Anna
anonyymid Kurssipalautetta Oodissa! Autat kehittdméin opetusta. Jos palautteita tulee yli 75
kpl (50 %), kaikki saavat yhden lisdpisteen!



